
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти публічних бібліотек 
Термін навчання: 6 до 31 травня 2024 р. 
Програма навчання: «Бібліотеки у системі забезпечення євроінтеграційних процесів 
України» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 51 осіб 

Взяли участь в опитуванні – 19 осіб 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

19 відповідей 
Шевченко І. О., Хіміч Я. О., Бояринова О.Є.,   

Центри європейської інформації у бібліотеках. Шевченко І.О. 

Інноваційні форми роботи з обслуговування користувачів бібліотеки  

Управління діяльністю пункту європейської інформації 

Інформаційні ресурси пунктів європейської інформації у бібліотеках  

Євроінтеграційний рух України та завдання бібліотек ; Центри європейської інформації у 

бібліотеках: зарубіжний та український досвід ; Інноваційні форми роботи з 

обслуговування користувачів бібліотеки ; Організація обслуговування користувачів 

бібліотеки у пункті європейської інформації 



Використання зовнішніх комунікацій та PR для популяризації послуг пункту європейської 

інформації,  

Робота з програмним пакетом «Zotero» 

Європейські бібліотеки: стандарти та сервісна політика (Бояринова Оксана Євгенівна); 

Інформаційні ресурси пунктів європейської інформації у бібліотеках (практичне заняття) 

(Сошинська Ярослава Євгенівна);  

Використання зовнішніх комунікацій та PR для популяризації послуг бібліотеки (Денисюк 

Жанна Захарівна);  

Всі теми, всі лекції цікаві та потрібні, корисні та надихаючі 

 

Які з отриманих знань з діяльності бібліотеки у системі забезпечення 

євроінтеграційних процесів України Ви будете впроваджувати у власну 

діяльність у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)?  

19 відповідей 
Буду більше проводити заходів із обізнаності користувачів про ЄІ та Євро Союз у цілому 

Створю пункт європейської інформаці згідно запропонованої методики, розроблю план 

заходів, створю власний каталог інформаційних ресурсів, враховуючи інтереси жителів 

громади 

В бібліотеці села Бобриця на протязі року буде впроваджена діяльність ЦЄІ  

Використовуючи український та зарубіжний досвід, будемо проводити більше 

соціокультурних заходів для якнайширшого інформування своїх користувачів та усіх 

жителів громади щодо європейської інтеграції України, знайомити їх із проєктами 

відбудови України, допомогою країн ЄС тощо, а також будемо інтегрувати інформацію про 

ЄС у вже заплановані заходи. 

Організація онлайн-зустрічей та семінарів з міжнародними партнерами для обміну 

знаннями та найкращими практиками. 

Створення відділу (куточку) європейської інформації протягом року  

Організація обслуговування користувачів за темою "Євроінтеграційний рух України"  

Всі! 

Проведення масових заходів, соціо-культурних проектів до Дня Європи, продовження 

роботи клубів з вивчення іноземних мов із залученням волонтерів з Європи.  

Які питання щодо діяльності бібліотеки у системі забезпечення 

євроінтеграційних процесів України діяльності бібліотек залишилися не 

висвітленими? 

19 відповідей 
Всі питання були розкриті. 

Все сподобалося, інформація обширна та корисна 

Здобула величезний досвід, таку мотивацію надали, що тільки працювати в цьому 

напрямку. 

Як залучити місцеві громади та волонтерів до участі в євроінтеграційних проектах 

бібліотеки? Які стратегії можна використовувати для активного залучення молоді та інших 

соціальних груп? 



Інформації достатньо для впровадження у практику. 

Все було змістовно та корисно 

Вся інформація, отримана в процесі навчання, була корисною, повною та вичерпною.  

Інші зауваження, коментарі, побажання 

19 відповідей 
Дякую, за можливість прослухати та побачити роботу інших колег, де уже функціонують 

куточки ,центри ЄІ. Будемо впроваджувати у себе. 

Щиро дякую за Ваш курс! Було надзвичайно цікаво і повчально 

Дякую за змістовний, корисний курс. 

Наснаги та плідної роботи у напрямку євроінтеграції України 

Курс підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-мистецької освіти НАКККіМ 

прохожу вперше. Тому було б добре на першій зустрічі пояснити структуру сайту (про 

наявність форумів, де дивитись оголошення). Не вистачало інформації щодо терминів 

здачі робіт. Дякую всім викладачам за отримані знання та бажаю всім миру та перемоги! 

Тоді будемо інтегруватись в Європу зовсім з іншим настроєм :)  

 


